
 
ĐỀ CƯƠNG ÔN THI GIỮA KÌ 2 LỚP 11 MÔN TOÁN 

Câu 1. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai? 

A. lim k

x
x

→−
= −  với k  nguyên dương. B. 

1
lim 0

kx x→+
=  với k  nguyên dương. 

C. 
1

lim 0
kx x→−
=  với k  nguyên dương. D. lim k

x
x

→+
= +  với k  nguyên dương. 

Câu 2. Cho các giới hạn: ( )
0

lim 2
x x

f x
→

= ; ( )
0

lim 3
x x

g x
→

= , khi đó ( ) ( )
0

lim 3 4
x x

f x g x
→

−    bằng 

A. 3 . B. 5 . C. 2 . D. 6− . 

  

Câu 3. Trong các giới hạn sau, giới hạn nào không tồn tại? 

A. 
1

1
lim

2x

x

x→−

+

+
. B. 

1

1
lim

2x

x

x→−

+

− +
. C. 

1

1
lim

2x

x

x→

+

−
. D. 

1

1
lim

2x

x

x→

+

−
. 

Câu 4. Kết quả của giới hạn ( )2

1
lim 3 1
→

− +
x

x x  bằng 

A. 1− . B. 0 . C. 1 . D. 2− . 

Câu 5. Cho hàm số ( )
2 23 2x a a

f x a
x a

+ −
= +

−
, (với 0a  , a  là tham số). Tính ( )lim

x a
f x

→
. 

A. ( )
2 1

lim
2x a

a
f x

→

+
= . B. ( )

2
lim

2 1x a
f x

a→
=

+
. 

C. ( )
2

lim
2 1x a

f x
a→

=
−

. D. ( )
2 1

lim
2x a

a
f x

→

−
= . 

Câu 6. Giới hạn 
6

2 2
lim

6x

x

x→

− −

−
 bằng 

A. 
1

4
. B. 2 . C. 

1

2
. D. 1 . 

Câu 7. 
4 1

lim
1x

x

x→−

+

− +
 bằng 

A. 1− . B. 4− . C. 2 . D. 4 . 

Câu 8. Tìm m để 3A= với 
2

3
lim

2x

x m
A

x→

+
=

+
. 

A. 
10

3
. B. 6 . C. 14 . D. 3 . 

Câu 9. Với a là số thực khác 0, 
( )2

2 2

1
lim
x a

x a x a

x a→

− + +

−
bằng 

A. 
1

2

a

a

−
. B. 

1

2

a

a

+
. C. 1a − . D. 1a + . 



Câu 10. Tính 
( )2

31

2 1
lim

1→

− + + +

−x

x a x a

x
. 

A. 
2

3

a− −
 B. 

3

a−
 C. 

3

a
 D. 

2

3

a−
 

Câu 11. 

2

2

5 3
lim

2x

x

x→

+ −

−
 bằng 

A. 
1

2
. B. 

2

3
− . C. 4 . D. 2 . 

Câu 12. ( )3lim 5
x

x
→−

+  bằng 

A. + . B. 1 . C. − . D. 5 . 

Câu 13. Tìm giới hạn 

10 5

2

2
G lim

2x

x x

x→−

−
=

+
. 

A. − . B. + . C. 
1

2
 D. 2 . 

Câu 14. Tính ( )2lim 2x
x

x x
→−

+ +  ? 

A. 0 . B. + . C. 1− . D. − . 

Câu 15. Tìm giới hạn 
2

2 3
lim

1x

x

x x→+

−

+ +
. 

A. −  B. 1−  C. 1  D. 2−  

. 

Câu 16. Tính giới hạn 

24 1
lim

1x

x
K

x→−

+
=

+
. 

A. 1K = . B. 2K = − . C. 4K = . D. 0K = . 

Câu 17. Tính 
2

3
lim

4 1 2→+

+

+ −x

x

x
. 

A. 
1

2
. B. 0 . C. 

1

4
. D. 

3

2
− . 

Câu 18. 

24 3
lim
x

x x

x→−

− +
 bằng 

A. 2. B. 2− . C. 2− . D. 0 . 

Câu 19. ( )2lim 4 6 5 2
x

x x x
→−

− + +  bằng 

A. 
3

2
. B. 0 . C. 

3

2
− . D. 

1

2
. 

Câu 20. Giá trị của giới hạn ( )2lim 2
x

I x x x
→+

= − − bằng 



A. 2 . B. 3.  C. 1− . D. 1 . 

 

Câu 21. ( )( )( )lim 2 3 2 1 2
x

x x x
→+

+ − − bằng 

A. 4 . B. 2 . C. 1− . D. 1 . 

Câu 22. Tìm m để 2=C với 

2

21

1
lim

1→

− + −
=

−x

x mx m
C

x
. 

A. 1=m . B. 1= −m . C. 2=m . D. 2= −m . 

Câu 23. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m thỏa mãn 
2

2

7 5
lim 4.

2 8 1x

m x x

x x→−

− +
= −

+ −
 

A. 4m = − . B. 8m = − . C. 2m = . D. 3m = − . 

Câu 24. Biết 

2 2
lim 2

2x

x m x

x→−

− +
=

+
. Tìm m . 

A. 1m = . B. 2m = − . C. 3m = . D. 4m = . 

Câu 25. Biết rằng 
2 1

lim 5
2x

x
ax b

x→+

 +
+ − = − 

− 
. Tính tổng a b+ . 

A. 8 . B. 5 . C. 6 . D. 7 . 

Câu 26. Nếu 

2

2
lim 6

2x

x ax b

x→

+ +
=

−
thì 2a b+ =  

A. 4− . B. 8 .  

Câu 27. Cho a  và b  là các số thực khác 0. Biết 
2lim ( 2) 3

x
ax x bx

→+
− + + = . Khi đó a b+ bằng: 

A. 7 . B. 2 . C. 6− . D. 5− . 

Câu 28. Tính giới hạn của hàm số 
( )

2
1

1
lim

1

n

x

x nx n

x→

− + −

−
. 

A. 
2

n
. B. 

2

2

n
. C. 

2

2

n n−
. D. 

2

2

n n+
. 

Câu 29. Tìm 
( )3 2

3 3

1
lim
x a

x a x a

x a→

− + +

−
. 

A. 
2

2

2 1

3

a

a

−
. B. 

2

3
. C. 

22 1

3

a −
. D. 

2

2

2

3

a

a +
. 

Câu 30. Tính giới hạn ( )*

1
lim ;

1

m n

x

x x
m n N

x→

−


−
ta được kết quả bằng 

A. m . B. m n− . C. 1 . D. + . 

Câu 31. Cho ( )f x  là đa thức thỏa mãn 
2

( ) 20
lim 10

2x

f x

x→

−
=

−
. Tìm 

3

22

6 ( ) 5 5
lim

6x

f x

x x→

+ −

+ −
. 



A. 
4

25
=T . B. 

12

25
=T . C. 

6

25
=T . D. 

4

15
=T . 

Câu 32. 

23

1

7 2
lim

1x

x x x

x→

+ − + +

−
. 

A. 
3

2
−  B. 

2

3
−  C. 

1

12
 D. +  

Câu 33. Cho hai số thực ,a b  thỏa mãn 
24 3 1

lim 0.
2 1x

x x
ax b

x→+

 − +
− − = 

+ 
 Khi đó 2a b+  bằng 

A. 5− . B. 4 . C. 3− . D. 4− . 

Câu 34. Cho 

2 1 2017 1
lim

2018 2x

a x

x→−

+ +
=

+
; ( )2lim 1 2

x
x bx x

→+
+ + − = . Tính 4P a b= + . 

A. 1P = − . B. 2P = . C. 1P = . D. 3P = . 

Câu 35. Cho hàm số 
2 2( ) -  1 1f x x ax x= + − − . Tính lim ( )

x
f x

→+
. 

A. 
2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= + . B. 

2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − . 

C. 
2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − . D. 

2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − − . 

Câu 36. Giới hạn ( )2 2lim 4
x

x x x x
→−

− − −  bằng 

A. 
3

2
− . B. 

1

2
. C. 

3

2
. D. 

1

2
− . 

Câu 37. Cho hàm số 
2 2( ) -  1 1f x x ax x= + − − . Tính lim ( )

x
f x

→+
. 

A. 
2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − . B. 

2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − . 

C. 
2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= − − . D. 

2

lim ( ) 1
2x

a
f x

→+
= + . 

 

Câu 38. Cho ( )
0

lim 1
x x

f x
→

= − .Tính giá trị ( )
0

2lim 2 3
x x

P f x
→

= +   . 

A. 1− . B. 3− . C. 5 . D. 2 . 

Câu 39. Cho ( )f x là một đa thức thỏa mãn 
( )

1

16
lim 24

1x

f x

x→

−
=

−
. Tính 

( )

( ) ( )( )1

16
lim

1 2 4 6x

f x
I

x f x→

−
=

− + +
. 

A. 0. B. 24. C. + . D. 2. 



Câu 40. Cho ( )2lim 5 5
x

x ax x
→−

+ + + =  thì giá trị của a  là một nghiệm của phương trình nào trong các 

phương trình sau? 

A. 
2 8 15 0x x− + = . B. 

2 9 10 0x x+ − = . 

C. 
2 11 10 0x x− + = . D. 

2 5 6 0x x− + = . 

Câu 41. Cho 
( )2

22

2 2
lim

4x

x m x m
A

x→

+ − −
=

−
. Tìm m để 3A= . 

A. 1m = − . B. 1m = . C. 10m = − . D. 10m = . 

Câu 42. Giới hạn 
2

3 1
lim

2x

x

x+→

+

−
 bằng 

A. + . B. − . C. 3 . D. 7 . 

Câu 43. Xác định 20
lim
→x

x

x
. 

A. 0 . B. − . C. Không tồn tại. D. + . 

Câu 44. Tính giới hạn 

2

1

1
lim

1x

x

x−→

+

−
. 

A. 0 . B. + . C. − . D. 1 . 

Câu 45. Cho hàm số ( )
4 2

0
,

0

x
khi x

f x mx

mx m khi x

 + −


= 
 + 

 là tham số. Tìm giá trị của m để hàm số có giới hạn tại 

0x =  

A. 
1

2
m = − . B. 

1

4
m = . C. 1m = . D. 

1

2
m = . 

 

Câu 46. Cho một hàm số ( )f x . Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. Nếu hàm số liên tục trên ( );a b  và ( ) ( ). 0f a f b   thì phương trình ( ) 0f x =  có nghiệm. 

B. Nếu hàm số liên tục trên ( );a b  thì ( ) ( ). 0f a f b  . 

C. Nếu ( ) ( ). 0f a f b   thì hàm số liên tục trên ( );a b . 

D. Cả ba khẳng định trên đều sai. 

trong các khẳng định sau? 

 
A. Hàm số ( )f x  liên tục tại 1x = . B. Hàm số ( )f x  liên tục trên . 

C. Hàm số ( )f x  liên tục trên khoảng ( )3;1− . D. Hàm số ( )f x  liên tục tại 1x = − . 

Câu 47. Cho hàm số ( )f x  có đồ thị như hình vẽ bên 



 
Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 

A. Hàm số liên tục trên khoảng ( )2;− + . 

B. Hàm số lên tục trên  \ 2 . 

C. Hàm số liên tục trên khoảng ( ) ( ); 2 , 2;2− − −  và ( )2;+ . 

D. Hàm số liên tục trên khoảng ( );2− . 

Câu 48. Cho hàm số ( )
2

5 0

1 0


= 

+ 

x khi x
f x

x khi x
. Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. Hàm số gián đoạn tại 1x = . B. Hàm số liên tục trên . 

C. Hàm số gián đoạn tại 0x = . D. Hàm số liên tục tại 0x = . 

Câu 49. 

Cho hàm số ( )f x  xác định trên  ;a b . Tìm mệnh đề đúng. 

A. Nếu hàm số ( )f x  liên tục trên  ;a b  và ( ) ( ) 0f a f b   thì phương trình ( ) 0f x =  không 

có nghiệm trong khoảng ( );a b . 

B. Nếu ( ) ( ) 0f a f b   thì phương trình ( ) 0f x =  có ít nhất một nghiệm trong khoảng ( );a b . 

C. Nếu hàm số ( )f x  liên tục, tăng trên  ;a b  và ( ) ( ) 0f a f b   thì phương trình ( ) 0f x =  

không có nghiệm trong khoảng ( );a b . 

D. Nếu phương trình ( ) 0f x = có nghiệm trong khoảng ( );a b  thì hàm số ( )f x  phải liên tục 

trên ( );a b . 

Câu 50. Cho hàm số ( )y f x=  liên tục trên đoạn  ;a b  và ( ) ( ) 0f a f b  . Khẳng định nào sau đây là 

sai? 

A. Phương trình ( ) 0f x =  có ít nhất một nghiệm thuộc đoạn  ;a b . 

B. Hàm số ( )y f x=  liên tục tại x a= . 

C. Hàm số ( )y f x=  liên tục trên ( );a b . 

D. Đồ thị của hàm số ( )y f x=  trên khoảng ( );a b  là “đường liền”. 

Câu 51. Hàm số ( )

2 3 2
,  1

1

1              ,  1

x x
x

f x x

x

 − +


= −
− =

. Chọn khẳng định đúng? 

A. Liên tục tại điểm 1x = − . B. Liên tục tại điểm 1x = . 

C. Không liên tục tại điểm 1x = . D. Không liên tục tại điểm 2x = . 

Câu 52. Hàm số nào sau đây liên tục tại điểm 2x = . 

A. 3 2sin 3cosy x x x= + − . B. 
2 21 1y x x= − + − . 

C. 
2

4

3 2

x
y

x x

−
=

− +
. D. 

2 4

2

x
y

x

−
=

−
. 

2x = . 

Câu 53. Cho hàm số ( )
2 2x x

f x
x

−
=  chưa xác định tại 0x = . Để ( )f x  liên tục tại 0x = , cần phải 

gán cho ( )0f  giá trị là bao nhiêu? 



A. 0 . B. 1− . C. 2− . D. 3− . 

Câu 54. Cho hàm số 

2 4
2

( ) 2

4 2

x
khi x

f x x

khi x

 −
 −

= +
− = −

. Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. Hàm số không liên tục trên . 

B. Hàm số liên tục trên . 

C. Hàm số không liên tục tại điểm 2x = − . 

D. Hàm số chỉ liên tục tại điểm 2x = − và gián đoạn tại các điểm 2x  − . 

Câu 55.  

Tìm m  để hàm số ( )
3

 khi 3
1 2

1          khi 3

x
x

f x x

m x

−


= + −
 − =

 liên tục tại 3x = . 

A. 4m = − . B. 1m = . C. 5m = . D. 3m = − . 

Câu 56. Cho phương trình ( )4 22 5 1 0 1 .x x x− + + =  Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau: 

A. Phương trình ( )1  vô nghiệm. 

B. Phương trình ( )1  có ít nhất hai nghiệm trên khoảng ( )0; 2 . 

C. Phương trình ( )1  vô nghiệm trên khoảng ( )1; 1− . 

D. Phương trình ( )1  có đúng một nghiệm trên khoảng ( )2; 1− . 

Câu 57. Cho hàm số ( ) 5 1.f x x x= + −  Xét phương trình ( ) ( )0   1 .f x =  Trong các mệnh đề sau, tìm 

mệnh đề sai. 

A. ( )1  có nghiệm trên khoảng ( )1;1− . B. ( )1  có nghiệm trên khoảng ( )0;1 . 

C. ( )1  có nghiệm trên . D. Vô nghiệm. 

Câu 58.  

Cho a  là hai số thực sao cho hàm số ( )

2 1
khi 1

1

2 1,           khi 1

x ax a
x

f x x

ax x

 + − −


= −
 − =

 liên tục trên . Tính 

2 1a a− + . 

A. 7 . B. 1− . C. 5− . D. 0 . 

Câu 59. Giá trị của tham số a  để hàm số ( )
2 2

khi 2
2

2 khi 2

x
x

f x x

a x x

 + −


=  −
 + =

 liên tục tại 2x =  là 

A. 
15

4
− . B. 4 . C. 

1

4
. D. 1 . 

Câu 60 Cho hàm số 

2

2

3 2
2

2 2

4 6 2

x x
khi x

f x x

m x m khi x

, m  là tham số. Có bao nhiêu giá trị của m  để 

hàm số đã cho liên tục tại 2x ? 

A. 0 . B. 2 . C. 1  D. 3 . 

Câu 61. Phương trình 
7 22 5 0+ − − =x x x  có nghiệm thuộc khoảng nào dưới đây? 

A. ( )1;0− . B. ( )2;3 . C. ( )0;1 . D. ( )1;2 . 

Câu 62. Tìm tất các giá trị của tham số thực  sao cho phương trình sau có nghiệm: 

( )( ) ( )
20172 20182 5 2 1 2 2 3 0− + − − + + =m m x x x . 

A. m . B. ( )
1

; 2;
2

m
 

 −  + 
 

. 

m



C. 
1

;2
2

m
 

 
 

. D. 
1

\ ;2
2

m
 

  
 

. 

Câu 63. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sau đây là đúng? 

A. Nếu hàm số y f x  không liên tục tại 0x  thì nó có đạo hàm tại điểm đó .  

B. Nếu hàm số y f x  có đạo hàm tại 0x  thì nó không liên tục tại điểm đó .  

C. Nếu hàm số y f x  có đạo hàm tại 0x  thì nó liên tục tại điểm đó .  

D. Nếu hàm số y f x  liên tục tại 0x  thì nó có đạo hàm tại điểm đó .  

Câu 64. Cho hàm số ( )y f x=  có đạo hàm tại 
0x  là 

0( )f x . Khẳng định nào sau đây là sai? 

A. 0 0
0

0

(h ) ( )
( ) lim

h

f x f x
f x

h→

+ −
 = . B. 0 0

0
0

( x) ( )
( ) lim

x

f x f x
f x

x →

+ −
 =


. 

C. 
0

0
0

0

( ) ( )
( ) lim

x x

f x f x
f x

x x→

−
 =

−
. D. 

0

0 0
0

0

( ) ( )
( ) lim

x x

f x x f x
f x

x x→

+ −
 =

−
. 

Câu 65. Tính đạo hàm của hàm số 

3

5 4
y x

x

 
= − 
 

. 

A. 

2

5 4

2

4 4
' 3 . 5y x x

x x

   
= − +   

   
. B. 5 4

2

4 4
' 3 . 5y x x

x x

   
= − −   

   
. 

C. 

2

5 4

2

4 4
' 3 . 5y x x

x x

   
= − −   

   
. D. 5 4

2

4 4
' 3 . 5y x x

x x

   
= − +   

   
. 

 

 

Câu 66. Tính đạo hàm của hàm số 2 2 .y x x x= −  

A. 
2

2 2
.

2

x
y

x x

−
 =

−
 B. 

2

2

3 4
.

2

x x
y

x x

−
 =

−
C. 

2

2

2 3
.

2

x x
y

x x

−
 =

−
 D. 

2

2

2 2 1
.

2

x x
y

x x

− −
 =

−
 

Câu 67. Tìm hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
2

2

x
y

x

−
=

+
tại giao điểm với trục tung. 

A. 
1

4
− . B. 1− . C. 1 . D. 

1

4
. 

Câu 68. Cho hàm số 
2 1

1

x
y

x

+
=

−
 có đồ thị ( )C . Số tiếp tuyến của đồ thị ( )C  đi qua điểm ( 1;1)M −  là 

A. 4 . B. 1 . C. 2 . D. 0 . 

Câu 69. Tính 
( )( )( ) ( )

0

1 1 2 1 3 ... 1 2018 1
lim
x

x x x x

x→

+ + + + −
. 

A. 1009.2019 . B. 2019 . C. 2018 . D. 2018.2019 . 

Câu 70. Tính tổng ( )0 1 22 3 ... 1 n

n n n nS C C C n C= + + + + +  bằng 

A. 1( 2).2nn −+ . B. ( 1).2nn+ . 

Câu 71. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 

A. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng song song thì vuông góc với đường thẳng 

kia. 

B. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì vuông góc với nhau. 

C. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau. 



D. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng vuông góc thì vuông góc với đường thẳng 

kia. 

Câu 72. Cho hình lập phương .ABCDEFGH , góc giữa hai vectơ ,AC BG  là 

A. 0120 . B. 045 . C. 030 . D. 060 . 

Câu 73. Cho hình chóp .S ABCD  có tất cả các cạnh đều bằng  a . Gọi I  và J  lần lượt là trung điểm của 

SC  và BC . Số đo của góc ( ),IJ CD bằng 

A. 30 . B. 60 . C. 45 . D. 90 . 

Câu 74. Cho hình chóp .S ABC  có SA ABC  và tam giác ABC  vuông tại B ,

, , 2SA a AB a BC a .Gọi I  là trung điểm BC . Côsin của góc giữa đường thẳng AI  và SC  là? 

A. 
2

3
 B. 

2

8
 C. 

2

3
 D. 

2

3
 

Câu 75. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình thoi tâm O  và SA SC= , SB SD= . Trong các mệnh 

đề sau mệnh đề nào sai? 

A. BD AC⊥ . B. BD SA⊥ . C. AC SA⊥ . D. AC SD⊥ . 

Câu 76. Cho tứ diện đều ABCD . Gọi M , N  lần lượt là trung điểm của AB  và CD . Mệnh đề nào sau 

đây sai? 

A. MN AB⊥ . B. AB CD⊥ . C. MN CD⊥ . D. MN AD⊥ . 

Câu 77. Tìm mệnh đề đúng? 

A. Có vô số đường thẳng cho trước đi qua một điểm cho trước và vuông góc với một mặt phẳng cho 

trước. 

B. Có duy nhất một mặt phẳng đi qua một điểm cho trước và vuông góc với một đường thẳng cho trước. 

C. Nếu đường thẳng d  vuông góc với hai đường thẳng nằm trong ( )  thì ( ) ( )d ⊥ . 

D. Mặt phẳng trung trực của AB  là mặt phẳng vuông góc với AB tại điểm A . 

Câu 78. Cho hình chóp .S ABC  có ( )SA ABC⊥  và tam giác ABC  cân tại A . Gọi M  là trung điểm 

BC , E  là trung điểm BM . Tìm khẳng định đúng. 

A. ( )BC SAM⊥ . B. ( )BC SAB⊥ . C. ( )BC SAC⊥ . D. ( )BC SAE⊥ . 

Câu 79. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình vuông và SA  vuông góc với mặt phẳng đáy. 

Mệnh đề nào sau đây là sai? 

A. ( )BC SAB⊥ . B. ( )AC SBD⊥ . C. ( )CD SAD⊥ . D. ( )BD SAC⊥ . 

Câu 80. Cho hình chóp .S ABCD , ABCD là hình thang vuông tại A và B, 2AD a= , ,AB BC a= =

( )SA ABCD⊥ . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? 

A. ( )CD SBC⊥ . B. ( )BC SAB⊥ . C. ( )CD SAC⊥ . D. ( )AB SAD⊥ . 

Câu 81. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình vuông, cạnh bên SA  vuông góc với đáy 

( )ABCD . Chọn mệnh đề sai? 

A. ( )BD SAC⊥ . B. ( )AD SAB⊥ . C. ( )AC SBD⊥ . D. ( )CD SAD⊥ . 

Câu 82. Cho hình chóp SABC , có đáy ABC  là tam giác vuông tại A  và SA SB SC= = . Gọi H  là 

trung điểm cạnh BC . Khẳng định nào sau đây sai? 

A. ( )SH SBC⊥ . B. SH BC⊥ . C. SH AC⊥ . D. ( )SH ABC⊥ . 

Câu 83. Cho hình chóp .S ABC  có cạnh SA  vuông góc với đáy. Góc giữa đường thẳng SB  và mặt 

phẳng đáy là góc giữa hai đường thẳng nào dưới đây? 

A. SB và BC . B. SB và SC . C. SAvà SB . D. SB  và AB . 



Câu 84. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông cạnh 2a  tâm O , SA  vuông góc với mặt 

phẳng đáy và 5SA a  (minh họa như hình vẽ). tan  của góc giữa đường thẳng SO  và mặt phẳng 

ABCD  bằng 

 

A. 5 . B. 
1

5
. C. 3 . D. 5 . 

Câu 85. Cho hình chóp S.ABCD  có đáy là hình vuông, cạnh bên SA  vuông góc với mặt đáy; 

SA AB a= = . Gọi   là góc giữa SB  và mặt phẳng ( )SAC , tính  . 

A. 045 = . B. Đáp án khác. C. 060 = . D. 030 = . 

Câu 86. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình chữ nhật, AB a= , 3BC a= , SA a=  và SA  

vuông góc với mặt phẳng ( )ABCD . Đặt   là góc giữa đường thẳng BD  và ( )SBC . Giá trị của sin  

bằng 

A. 
3

2
. B. 

2

4
. C. 

5

5
. D. 

1

2
. 

Câu 87. Cho hình chóp .S ABCD  với đáy ABCD  là hình thang vuông tại A , đáy lớn 8AD = , đáy nhỏ 

6BC = , SA  vuông góc với đáy, 6SA = . Gọi M  là trung điểm AB , ( )P  là mặt phẳng qua M  và vuông 

góc với AB . Thiết diện của hình chóp .S ABCD  cắt bởi mặt phẳng ( )P  có diện tích bằng 

A. 15 . B. 16 . C. 30 . D. 20 . 

Câu 88. Phát biểu nào sau đây sai? 

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song. 

B. Một đường thẳng và một mặt phẳng (không chứa đường thẳng đã cho) cùng vuông góc với một đường 

thẳng thì song song với nhau. 

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song. 

D. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song. 

Câu 89. Cho hình chóp .S ABCD  có ABCD  là hình thoi và ( )SB ABCD⊥ . Mặt phẳng nào sau đây 

vuông góc với mặt phẳng ( )?SBD  

A. ( )SAC . B. ( )SAD . C. ( )SCD  D. ( )SBC . 

Câu 90. Cho hình lăng trụ tứ giác đều . ' ' ' 'ABCD A B C D . Mặt phẳng ( )'AB C  vuông góc với mặt 

phẳng nào sau đây? 

A. ( )' 'BA C . B. ( )'D BC . C. ( )'B BD . D. ( )'D AB . 

Câu 91. Cho hình chóp .S ABC  có đáy ABC  là tam giác vuông tại A , cạnh bên SB  vuông góc với đáy. 

Chọn khẳng định sai trong các khẳng định dưới đây. 

A. ( ) ( )SAB ABC⊥ . B. ( ) ( )SBC ABC⊥ . C. ( ) ( )SAC SAB⊥ . D. ( ) ( )SAC SBC⊥ . 

Câu 92. Cho hình chóp SABCD  có đáy ABCD  là hình vuông và ( )SA ABCD⊥ . Hãy tìm khẳng định 

sai trong các khẳng định sau. 



A. ( ) ( )SAD ABCD⊥ . B. ( ) ( )SAC ABCD⊥ . C. ( ) ( )SAC SCD⊥ . D. ( ) ( )SAB ABCD⊥ . 

Câu 93. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình vuông. Mặt bên SAB  là tam giác đều và nằm 

trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy.Trong số các mặt phẳng chứa mặt đáy và các mặt bên của 

hình chóp, có bao nhiêu mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng ( )?SAB  

 
A. 1 . B. 2 . C. 4 . D. 3 . 

Câu 94. Cho hình chóp .S ABC  có SA ABC  và AB BC , gọi I  là trung điểm BC . Góc giữa hai 

mặt phẳng SBC  và ABC  là góc nào sau đây? 

A. SCB . B. SIA . C. SBA . D. SCA . 

Câu 95. Cho hình lập phương .ABCD A B C D    . Góc giữa hai mặt phẳng ( )ADD A   và ( )ABC D   bằng 

A. 45 . B. 90 . C. 30 . D. 60 . 

Câu 96. Cho hình chóp .S ABCD  có , ,SA SB SC  đôi một vuông góc nhau và SA SC a= = , 
2

2

a
SB = . 

Góc giữa hai mặt phẳng ( )SAC và ( )ABC  bằng 

A. 
030 . B. 045 . C. 060 . D. 090 . 

Câu 97. Cho hình chóp .S ABCD  có ( )SA ABCD⊥  và đáy ABCD  là hình vuông tâm O . Xác định góc 

giữa ( )SBD  và ( )ABCD . 

A. SOA . B. SBA . C. SDA . D. SOC . 

Câu 98. Cho tứ diện OABC  có OA , OB , OC  đôi một vuông góc và 6OB OC a= = , OA a= . Tính 

góc giữa hai mặt phẳng ( )ABC  và ( )OBC . 

A. 90 . B. 60 . C. 30 . D. 45 . 

Câu 99. Cho hình lăng trụ đứng .ABCD A B C D     có đáy ABCD là hình thoi, 3AA a = , 2AC a= . Góc 

giữa hai mặt phẳng ( )AB D   và ( )CB D   bằng 

A. 60 . B. 45 . C. 90 . D. 30 . 

Câu 100. Cho hình lăng trụ . ' ' 'ABC A B C  có đáy là tam giác đều cạnh bằng 2a . Hình chiếu vuông góc 

của đỉnh 'A  lên mặt phẳng ABC  là trung điểm H  của cạnh .AB  Biết góc giữa cạnh bên và mặt phẳng 

đáy bằng 60 . Gọi  là góc giữa hai mặt phẳng ' 'BCC B  và ABC . Khi đó cos  bằng 

A. 
17

cos
17

. B. 
5

cos
5

. C. 
16

cos
17

. D. 
3

cos
3

. 
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